

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ І. Я. ГОРБАЧЕВСЬКОГО МОЗ УКРАЇНИ
АККОНСЬКИЙ ГУМАНІТАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БЕРЛІНУ

МАТЕРІАЛИ

*ПЕРШОГО МІЖНАРОДНОГО
УКРАЇНО-НІМЕЦЬКОГО СИМПОЗИУМУ
З ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ'Я*

*«Громадське здоров'я в соціальному і освітньому просторі –
виклики сьогодення і перспективи розвитку»*

**25–26 вересня 2019 року
м. Тернопіль**

Тернопіль
ТНМУ
«Укрмедкнига»
2019

ГЛОБАЛЬНІ ВИКЛИКИ ДЛЯ ЗДОРОВ'Я. ЯК ЗМІНЮЮТЬСЯ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ ПОЛІТИКИ ЗДОРОВ'Я

Д.М. Брезицька

ІНФЕКЦІЙНІ РИЗИКИ ПРИ ПОВОДЖЕННІ З МЕДИЧНИМИ ВІДХОДАМИ

Національний університет «Острозька академія»

Вступ. Медичні відходи (МВ) є фактором ризику виникнення інфекційних захворювань серед населення. Так як маршрутизація МВ передбачає велику кількість контактів, ризик зараження існує на кожному етапі від їх початкового утворення до остаточного захоронення.

Основна частина. Проведено визначення основних інфекційних ризиків, які виникають при поводженні з МВ та проаналізувати сучасні шляхи щодо їх усунення. В ході дослідження проведено аналіз діючих нормативно-правових документів, зарубіжних видань, які висвітлюють дану проблему. Було використано методи: описовий, медико-статистичний, бібліографічний, санітарно-епідеміологічний.

Щороку у світі в результаті ін'єкцій реєструються мільйони випадків інфікування вірусами гепатитів В і С та вірусу імунодефіциту людини. Існує чотири групи ризику щодо зараження: це пацієнти (повторне використання гострого обладнання будь-якого типу може поширити інфекцію), медичний персонал (недотримання правил техніки безпеки під час поводження з інфекційними МВ, не тільки ставить під загрозу життя медика, але й збільшує шанси передати цю інфекцію пацієнту чи в побуті), працівники, які збирають та утилізують МВ (піддаються небезпеці, оскільки часто немає спеціального оснащення на місці роботи), населення (остаточна утилізація МВ після того, як вони покинуть медичний заклад, часто може становити серйозні ризики зараження для населення). Розробляючи стратегію мінімізації інфекційного потенціалу МВ, найважливішими слід вважати методи, за допомогою яких медичні працівники та персонал, що утилізує МВ пройдуть підготовку для виконання та моніторингу плану поводження з МВ.

Висновки:

Неправильне поводження з інфекційними МВ не тільки робить медичний заклад більш небезпечним для пацієнтів та медперсоналу, але й запускає цикл

зараження поза його стінами. Ретельне стратегічне планування потрібно для мінімізації інфекційного потенціалу МВ.

PRINCIPLES OF SUSTAINABILITY IN EDUCATION OF PUBLIC HEALTH MASTERS	28
<i>Миронюк І.С., Слабкий Г.О., Брігч В.В., Білак-Лук'янчук В.Й.</i> АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ПІДГОТОВКИ КАДРІВ ДЛЯ СИСТЕМИ ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ	30
<i>Ястребська С.О., Федонюк Л.Я., Сатурська Г.С., Мартинюк Л.П.</i> ВИВЧЕННЯ СТАНУ ЗДОРОВ'Я НАСЕЛЕННЯ – МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ В ГАЛУЗІ ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ'Я	32
ГЛОБАЛЬНІ ВИКЛИКИ ДЛЯ ЗДОРОВ'Я. ЯК ЗМІНЮЮТЬСЯ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ ПОЛІТИКИ ЗДОРОВ'Я	34
<i>Брезицька Д.М.</i> ІНФЕКЦІЙНІ РИЗИКИ ПРИ ПОВОДЖЕННІ З МЕДИЧНИМИ ВІДХОДАМИ	34
<i>Воронцова Т.О.</i> СТРАТЕГІЯ СПЕЦІАЛІЗОВАНИХ МЕДИЧНИХ ОГЛЯДІВ ДІТЕЙ В ПЕРІОД ФОРМУВАННЯ МЕДИЧНОЇ СЛУЖБИ	35
<i>Денефіль О.В.</i> ПСИХОЛОГІЧНЕ ЗДОРОВ'Я СУЧАСНОЇ МОЛОДІ	37
<i>Смірнова В.Л., Панчишин Н.Я., Борак В.П.</i> НАРОДЖУВАНІСТЬ ДІТЕЙ ЖІНКАМИ ДІТОРОДНОГО ВІКУ В УКРАЇНІ	38
КОНЦЕПЦІЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ І ПРОМОЦІЯ ЗДОРОВ'Я	41
<i>Бігуняк Т.В., Денефіль О.В., Кулянда О.О.</i> ІНДЕКС МАСИ ТІЛА: ЗНАЧЕННЯ ДЛЯ ЗДОРОВ'Я ТА ПАТОЛОГІЇ	41
<i>Замкевич В.Б., Грузева Т.С.</i> ВПЛИВ ВЖИВАННЯ АЛКОГОЛЮ СТУДЕНТСЬКОЮ МОЛОДДЮ НА ІНШІ ПРОЯВИ НЕЗДОРОВОЇ ПОВЕДІНКИ	42
<i>Кулянда О.О., Бігуняк Т.В., Денефіль О.В.</i> ОЖИРІННЯ У МОЛОДОМУ ВІЦІ – ПРЕДИКТОР РОЗВИТКУ ЗАХВОРЮВАНOSTІ	43
<i>Маланчук Л.М., Мартинюк В.М., Маланчук С.Л., Маланчин І.М., Кучма З.М.</i> САНИТАРНО-ПРОСВІТНЯ РОБОТА МЕДИЧНОГО ПЕРСОНАЛУ У ПРОФІЛАКТИЦІ РАКУ МОЛОЧНОЇ ЗАЛОЗИ	44
<i>Панчишин Н.Я., Сатурська Г.С., Смірнова В.Л., Галицька-Хархаліс О.Я.</i> МЕДИКО-СОЦІАЛЬНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ	45
ЕКОНОМІКА ЗДОРОВ'Я ТА ПРИНЦИПИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ СУСПІЛЬСТВА: ЧОМУ ВИГІДНО ІНВЕСТУВАТИ В ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ І КРАЇНИ	50
<i>Запорожан Л.П., Патра Л.І., Феєв М.С.</i> МЕДИЧНЕ СТРАХУВАННЯ: УКРАЇНСЬКІ РЕАЛІЇ ТА ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД	50
<i>Писківець Т.І., Шульгаєв А.Г., Левчук Р.Д., Сатурська Г.С.</i> РОЛЬ МІСЦЕВОГО БЮДЖЕТУ У СТРУКТУРІ ФІНАНСУВАННЯ МЕДИЧНОЇ ГАЛУЗІ МІСТА ТЕРНОПОЛЯ У 2018 РОЦІ	53